
ATA DE N° 103 DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2023. 

Data: 29 de setembro de 2023, 14h. 

Local: Plenário Mario Cardi Filho 

Presenças: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente José Carlos de 

Oliveira Guimarães Junior e o Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de 

Figueiredo e a Secretaria Adjunta Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva. 

Conselheiros Estaduais: Claudio Jose De Assis Filho, Daniele Izaura Da Silva 

Cavalari Rezende, Dauto Barbosa Castro Passare, Edilamar Aparecida 

Rampanelli, Emilia Carlota Gonçalves Vilela, Fabio Ricardo Cavina, Francys 

Ricardo Menegon, Gabriela De Souza Correia, Hígara Huiane Carinhena 

Vandoni De Moura, João Batista Beneti, José Eduardo Polisel Gonçalves, 

Juliana Ferreira Gomes da Silva, Juliana Gimenes De Freitas, Luana Cristina De 

Araújo Canova, Luiz Alberto Derze Villalba Carneiro, Ninagin Prestes Dallagnol, 

Sandra Roberta Montanher Brescovici e Vitor De Oliveira Tavares. Ausências 

Justificadas: Cleri Aparecida Mendes de Oliveira Rezende, Fabiola Cassia de 

Noronha Sampaio, Isabel Cristina Guarim da Silva Arruda, Kamila Michiko 

Teischmann, Laila Emidiana De Oliveira Allemand, Mauro Paulo Galera Mari, 

Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich, Nicia Da Rosa Haas, Rhandell Bedin 

Louzada, Ronaldo Bezerra dos Santos, Thales do Valle Barbosa Anjos e Viviani 

Mantovani Carrenho Bertoni. Registrado a presença: Presidente da Comissão 

de Direito Administrativo Juliana Zafino Ferreira Mendes, Presidente do TDP 

André Stumpf Jacob Gonçalves e do Procurador de Defesa dos Honorários Max 

Magno Ferreira Mendes. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. 

Confirmado o quórum. O Presidente da Sessão José Carlos de Oliveira 

Guimarães Junior declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e aprovação da 

ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da 

sessão anterior, realizada em 30/08/2023. Item IV. Comunicações da 

Presidência: Sem comunicações. V. ORDEM DO DIA. PROCESSO 

RETIRADO DE PAUTA A PEDIDO DOS RELATORES. 03) Processo 

Disciplinar n. 0000419/2018 – Classe I. Recorrente: J. L. D.S. (OAB/MT 

7.458/A). Recorrido: E. V. D. C. (Advogado Assistente: Maurício Sales Ferreira 



de Moraes – OAB/MT 14.826/O). Relatora: Nícia da Rosa Haas. 05) Processo 

Disciplinar n. 0000130/2020 – Classe I. Recorrente: W. R. M. (OAB/MT 

5.983/O). Recorrido: OAB/MT. Comunicante: Subseção de Sinop/MT. Relatora: 

Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende. 07) Processo n. 

11.0000.2022.000662-1 – Pedido de Providências. Requerente: Josias Dias da 

Silva (OAB/MT 26.023/O). Requerida: Joana Maria Bortoni Ninis. Relatora: Laila 

de Oliveira Allemand. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 04) Processo Disciplinar 

n. 0000354/2020 – Classe I. Recorrente: S. D. P. M. T. (Procuradoras: Camila 

Ramos Coelho Mayer – OAB/MT 16.745/O e Ana Karoline Nunes de Siqueira – 

OAB/MT 26.528/O. Recorrido: M. A. G. M. (OAB/MT 13.563/O). Relator: Dauto 

Barbosa Castro Passare. Presente o recorrido. O relator fez a leitura do 

relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito negar provimento 

mantendo a decisão do TED, que julgou improcedente a representação em 

desfavor do representado/recorrido. Dada a palavra ao recorrido o mesmo 

dispensou. Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. Sessão passou a ser presidida pela 

Presidente Gisela Alves Cardoso. 01) Processo Disciplinar n. 0000652/2019 – 

Classe I. Recorrente: J. F. N. (OAB/MT 4.903/O). Recorrido: Ex-Offício/TED. 

Comunicante: Poder Judiciário de São José do Rio Claro/MT. Relator: Thales 

do Valle Barbosa Anjos. Ante a ausência justificada do relator, o Conselheiro 

Luiz Alberto Derze Villalba Carneiro, fez a leitura do relatório e voto para 

conhecer do recurso e no mérito dar provimento declarando nula a decisão 

proferida pelo TED/OAB/MT, bem como seja encaminhado ao TED/MT o ofício 

para apurar a conduta do recorrente em outros processos. Em discussão. 

Fizeram uso da palavra: João Batista Beneti; Francys Ricardo Menegon. Em 

votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. A Presidente 

determinou que a secretaria do Conselho encaminhe ofício ao TED conforme 

indicação pelo relator. 02) Processo Disciplinar n. 0000740/2018 – Classe I. 

Recorrente: A. A. A. (OAB/MT 8.843/O). Recorrido: J. D. R. R. (Advogado 

Assistente: Maurício Sales Ferreira de Moraes – OAB/MT 14.826/O). Relatora: 

Luana Cristina de Araújo Canova. Ausente as partes. A relatora fez a leitura 

do relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito negar provimento 

reformando a decisão proferida pelo TED/OAB/MT, com sua consequente 

absolvição. Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Aprovado a 



unanimidade nos termos do voto da relatora. 06) Processo n 

11.0000.2023.009296-3 – Recurso em Inscrição Definitiva. Recorrente: 

Everton de Jesus Faria. Recorrido: OAB/MT. Relatora: Sandra Roberta 

Montanher Brescovici. Ausente a parte interessada. A relatora fez a leitura do 

relatório e voto para conhecer do recurso e negar provimento, mantendo a 

decisão proferida pela Câmara Julgadora que indeferiu a inscrição definitiva por 

exercer cargo de assessor de gabinete no Poder Judiciário do Estado de Mato 

Grosso, ainda que temporário é incompatível com a advocacia, nos termos do 

artigo 28, inciso IV da Lei 8.906/94. Em discussão. Não havendo discussão, em 

votação. Registrado o impedimento dos Conselheiros José Eduardo Polisel 

Gonçalves, Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Luiz Alberto Derze Villalba 

Carneiro e Juliana Gimenes de Freitas. Aprovado a unanimidade nos termos do 

voto da relatora. 08) Processo Disciplinar n. 0000158/2016 – Classe I. 

Recorrente: M. D. T. (OAB/MT 7589/B). Recorrido: R. P. B. (Advogada 

Assistente: Geovana Gabriel dos Santos OAB/MT 31.826/O). Relator: Rhandel 

Bedin Louzada. Ausente as partes e ante a ausência justificada do relator, a 

Secretária Geral Adjunta Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva fez a leitura do 

relatório e voto no sentido de conhecer do recurso, rejeitar as preliminares e no 

mérito negar provimento, mantendo a decisão proferida pelo TED que condenou 

a recorrente pela prática da infração prevista no artigo 34, inciso XX e XXI da Lei 

8.906/94 mantendo a pena aplicada de 60 (sessenta) dias de suspensão, pena 

de multa. Registrado impedimento do Conselheiro João Batista Benetti. 

Suspenso para que seja devolvido ao relator para retificar o voto. Palavra livre. 

A Presidente lembrou que o Conselho deliberou que as sessões em regra sejam 

na modalidade presencial, podendo haver exceções, não obstante possa o 

Conselho rever a deliberação; Luiz Alberto Derze Villalba Carneiro fez uso da 

palavra para propor que seja mantido as sessões presenciais com a 

possibilidade de que justificadamente seja feita na modalidade virtual. A 

Presidente falou em detalhes como foi e a pauta da reunião entre o Ministro 

Alexandre de Moraes, o Conselho Federal da OAB e os Presidentes de 

Seccionais e ainda que o próximo passo é falar com o novo presidente do STF 

e os demais ministros; falou da Conferência Nacional de 27 a 29 de novembro 

que será realizada em Belo Horizonte; esclareceu que não foi realizado Colégio 

de Presidentes de Subseções e sim uma reunião solicitada pelos presidentes 



para falar sobre o ofício da OAB Nacional ao STF, da qual nada ficou deliberado; 

João Batista Beneti; Eduardo Marques Chagas fez uso da palavra para falar do 

evento em comemoração ao aniversários da Subseção da OAB de Sinop/MT. 

Não havendo mais inscritos, a Presidente agradeceu a presença dos 

Conselheiros, vindo a encerrar a sessão às 15h56min. Eu, Adriana Paula 

Tanssini Rodrigues Silva, Secretária da Sessão, mandei lavrar a presente ata, 

que segue assinada por mim e pela Presidente. 

 

 

 

Gisela Alves Cardoso 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva 

Secretária da Sessão 

 

 


